

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/10081
19 January 1971
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 19 ЯНВАРЯ 1971 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь сослаться на письмо Постоянного представителя Ливана от 15 января 1971 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/10078). 30 декабря 1970 года Постоянное представительство Израиля обратило внимание Председателя Совета Безопасности на продолжающиеся террористические нападения, осуществляемые из Ливана против Израиля, и на поддержку, оказываемую им ливанскими властями (S/10067).

Эта агрессия с территории Ливана, описанная в письме Представительства, с тех пор сопровождалась дальнейшим усилением диверсионных налетов и обстрелами израильских деревень. Базы, с которых производятся эти акты агрессии, находятся на территории Ливана вдоль всей линии прекращения огня от района, расположенного напротив Кирият Шемонах до побережья Средиземного моря.

31 декабря 1970 года диверсанты из Ливана взорвали часть здания в городе Кирият Шемонах.

Ночью 1 января 1971 года налетчики из Ливана устроили засаду израильскому патрулю в районе Авивим, в Верхней Галилее, и убили одного солдата.

В ту же ночь, а также 2, 4, 8, 10 и 11 января 1971 года, ряд израильских деревень были обстреляны из минометов и ракетных установок.

15 января налетчики из Ливана напали и убили гражданина Израиля, который работал на тракторе в районе Хар Дов в восточной Галилее.

За последние шесть месяцев с ливанской территории было произведено 260 актов агрессии, в результате чего было убито 11 израильтян и ранено 77.

4 января 1971 года, как сообщало агентство MEN, премьер-министр Ливана еще раз заявил о сотрудничестве его правительства с террористическими организациями.

Поощряемые подобным отношением ливанского правительства, террористические организации пытались расширить поле своей деятельности и осуществлять ее с моря.

2 января 1971 года группа налетчиков, посланная с базы в Ливане на резиновых лодках, пыталась высадиться в северной части Израиля. Пять налетчиков были захвачены израильскими войсками. Шестому, по всей видимости, удалось скрыться. На нападавших были одеты костюмы для подводного плавания, у них было оружие и соответствующее оборудование. Они сообщили, что их задача состояла в том, чтобы похитить какого-либо мирного жителя Израиля.

Было установлено, что ливанский порт, расположенный в Рас-Аль-Шаке (Сарафанд), примерно в 13 км к югу от Сидона, служит базой, с которой террористы, оружие и материалы для совершения актов саботажа направляются в Израиль и на полосу Газа. Повторные террористические действия, недавно совершенные в Газе, в результате которых погибло много людей, в особенности среди местных арабских жителей, произошли в результате такой пересылки людей и материалов из Ливана.

Лондонская Таймс 16 января 1971 года опубликовала сообщение своего корреспондента из Сарафанда, Ливан, в котором он описывал это место как "важную базу сосредоточения палестинских партизан".

В ночь с 14 на 15 января 1971 года израильская часть приняла меры, чтобы обезвредить эту базу террористов. Часть встретилась с большой группой диверсантов, и во время последующего боя 10 из них было убито и несколько ранено. Шесть израильских солдат были легко ранены. Лагерь саботажников, пещеры и подземные сооружения, использовавшиеся для жилья и хранения материалов, были взорваны. Был также взорван плот с установленной на нем ракетой. Было захвачено немало оружия.

/...

Вопреки утверждению, содержащемуся в вышеупомянутом письме Постоянного представителя Ливана, о том, что целью операции израильтян была мирная деревня, террористическая организация "Эль Фата" подтвердила, что операция была направлена против одной из ее баз. Представитель этой организации, выступление которого цитировалось газетными агентствами в их сообщениях из Бейрута 15 января 1971 года, заявил, что целью операции была "боевая база и база снабжения партизан". Он далее упомянул об ожесточенном бое, который произошел между "командосами" этой организации и израильскими войсками.

Как уже сообщалось в вышеупомянутом письме израильского Представительства, правительство Ливана несет тяжелую ответственность за укрытие этих террористических сил на своей территории и за поощрение их деятельности в нарушение Устава Организации Объединенных Наций и вопреки соглашению о прекращении огня. Вместо того, чтобы прикрывать террористическую войну, ведущуюся против Израиля, и заниматься политическим подстрекательством и искажением фактов, как это делается в письме Ливана, правительство Ливана должно предпринять эффективные шаги, в соответствии с его международными обязательствами, для того чтобы прекратить агрессию, осуществляемую с его территории.

Имею честь просить о распространении этого письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

Иосеф ТЕКОА
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
